
i-Coach este un proiect Erasmus+ cu o durată de 36 de luni,
care urmărește să ofere IMM-urilor abilitățile și competențele
necesare pentru a sprijini implementarea programelor de tip
internship de succes, printr-un curs de formare și o
metodologie inovatoare. Proiectul îsi propune să stimuleze
rentabilitatea investiției pentru a permite companiilor mici să
beneficieze de învățarea la locul de muncă (WBL) și de
stagiari individuali sau să-i integreze cu succes în mediul lor
de lucru.
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INFORMATII DESPRE PROIECT

ACTIVITATI DE ÎNVATARE, PREDARE, FORMARE 

PROJECT № 2021-1-BG01-KA220-VET-000033358

În iulie anul acesta, activitatea de formare de formatori din cadrul proiectului i-Coach a
avut loc la Milano, iar evenimentul a fost găzduit în locația splendidă pusă la dispoziție de

partenerul italian Ecole.
Pe parcursul a trei zile de lucru, partenerii au putut prezenta colegilor munca depusa, au

putut face schimb de opinii, au primit sugestii si au gasit impreuna cele mai potrivite solutii
pentru imbunatatirea si perfectionarea muncii desfasurate.

 
Prezentările au fost caracterizate de un nivel ridicat de interactivitate și de secțiuni

practice care au făcut cu siguranță cursul mai interesant.
 

Modulele sunt organizate după cum urmează:
 

Modulul 1 – Andragogie, principii de predare, procese de învățare
Modulul 2 – Comunicare și ascultare activă

Modulul 3 – Organizare și management al timpului
Modulul 4 – Motivarea și încurajarea stagiarilor

Modulul 5 – Inteligența emoțională
Modulul 6 - Promovarea internshipurilor

 
 



URMATORII PASI

URMARITI-NE PENTRU CELE MAI RECENTE ACTUALIZARI!

www.icoachproject.eu
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Sprijinul Comisiei Europene pentru producerea acestei publicații nu constituie o aprobare a conținutului care reflectă doar
opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi făcută responsabilă pentru orice utilizare  a informațiilor conținute în aceasta.

Activitățile i-Coach sunt implementate de un Consorțiu compus din 7 organizații
partenere din 6 țări europene: Bulgaria, Belgia, Italia, Cipru, Spania și România.

Crearea si armonizarea platformei de training I-coach
Faza de pregătire pilot a proiectului este gata să înceapă!

Meet the partners!
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@icoachproject.eu

Fii la curent și nu rata noutățile: în curând I-coach Training Toolkit va fi gata și va putea
sprijini multe întreprinderi mici și mijlocii, ajutându-le să-și optimizeze resursele și
programele de internship!

http://www.ccitabel.com/ccib/
https://www.innobridge.org/en/home-english/
https://www.adrnordest.ro/en/homepage/
https://www.myecole.it/ooc/
https://emphasyscentre.com/
https://www.facebook.com/icoachproject.eu
http://icoachproject.eu/
http://icoachproject.eu/
http://icoachproject.eu/
https://icoachproject.eu/index.php/partners/
http://icoachproject.eu/

